

УБОРКА ИГРУШЕК: КАК ПРИВЛЕЧЬ К НЕЙ РЕБЕНКА



Игрушки, карандаши и книги,
разбросанные по полу - картина,
знакомая каждому родителю.

Что же делать? Как научить ребенка
убирать игрушки после игры?

Важно начать вовремя привлекать
ребенка к процессу уборки, чтобы
он научился жить в чистоте и
помогать маме и папе. Чтобы
сделать это безболезненно,
постарайтесь превратить
процесс уборки в
интересное занятие.



ИСПОЛЬЗУЙТЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ПРИМЕРЫ



Дети с большим удовольствием повторяют то, что видели в книгах или мультфильмах.

Сегодня в интернете и книгах можно найти много интересных сюжетов, в которых персонажи помогают родным. Предложите ребенку быть таким, как его любимый герой, или получить суперсилу, которая позволит за пару минут убрать все игрушки в комнате.

Можно пойти еще дальше и создать для того, кто наводит порядок в комнате, необычный костюм. Дети точно будут в восторге от идеи с переодеваниями и придут на помощь.

Важно помнить: игровые приемы отлично помогают ребенку привыкнуть к уборке на каком-то этапе развития. Но по мере того, как дети растут, они должны все больше осознавать собственную ответственность. К тому моменту, как ребенок идет в школу, он уже должен понимать, что уборка (как и прочие необходимые процедуры) - это не развлечение, а серьезное и необходимое задание.

Такой подход позволит научить ребенка не только убирать игрушки, но и выполнять другие домашние дела, быть самостоятельным.



УБИРАЕМСЯ, ИГРАЯ



Из любого, даже самого скучного занятия, можно сделать занимательную игру. Если детей в доме несколько, предложите им убирать игрушки на время. Вы можете и сами поучаствовать в веселом конкурсе, но постараитесь сделать так, чтобы победителем всегда становился ребенок.

Еще отличные идеи:

- предложите отправить игрушки по домам (машины едут в гараж, куклы идут в спальню);
- собрать по очереди предметы определенного цвета или размера;
- убираться под конкретную песенку.

Важно, чтобы уборка ассоциировалась у малыша с интересным и приятным времяпровождением. Тогда со временем у него выработается полезная привычка, а пол в комнате будет оставаться чистым каждый вечер.

